cermat

JEDNOTNA PRUJIMACI ZKOUSKA 2024
KLi€ SPRAVNYCH RESENI

MATEMATIKA 5A
KOD TESTU: M5PAD24C0TO1

Celkem Uzavienych Otevienych
Pocet uloh 14 6 8
Uloha Spravné reseni Body
1 max. 4 body
1.1 591 2 body
1.2 1 2 body
2 6 2 body
3 6 3 body
4 max. 6 b.
13krat 2 body
4.1 SPra’?vné vyp?oé’terlé .cer’1avdérkg net,>o cena kvrabiéky. 1 bod
Ze z4pisu musi byt ziejmé, Ze se jedna o pfislusnou cenu.
4.2 269 K¢ 2 body
50 jablek 2 body
43 Spravné vypocten pocet jablek odpovidajici jedné pétiné celkového poctu i
jejim ndsobkldm. Ze zapisu musi byt zfejmé, Ze se jednd pravé o tento Udaj. Napf. 1 bod
jedna pétina je 10 jablek.
5 max. 4 body
5.1 4 800 2 body
5.2 240 2 body
6 max. 4 body
6.1 X=22,Y=77 2 body
Hodnoty X a Y jsou pfrehozeny, nebo je sprdvné uvedena pouze jedna z nich. 1 bod
62| —F—F—F—+—+——+—+—+—+—+—+— 2 body

Pfedmétem autorskych prav Centra pro zjistovani vysledkd vzdélavani
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max. 6 bodu

7.1

7.2

Sestrojeni vrcholu B. 1 bod
Sestrojeni jednoho ze dvou obdélnika. 3 body
Sestrojeni druhého ze dvou obdélnika. 2 body
8 max. 3 body
8.1 N 3 poddlohy 3 b.
8.2 A 2 podulohy 1 b.
33 N 1 poduloha 0 b.
9 B 2 body
10 C 2 body
11 D 2 body
12 max. 3 body
12.1 1 bod
12.2 D 1 bod
133 B 1 bod
13 max. 3 body
13.1 1 bod
13.2 C 1 bod
13.3 1 bod
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14 max. 6 bodu
14.1 12 2 body
14.2 196 2 body
143 18 2 body

CELKEM 50 bodu

Vsechna ekvivalentni vyjadreni jsou mozna.
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